

O nama

HVAR TOURISTIK je turistička agencija sa sjedištem na otoku Hvaru, grad Stari Grad. Ukoliko razmišljate o nezaboravnom odmoru na najljepšem jadranskom i jednom od najljepših svjetskih otoka – na pravome ste mjestu.

Zašto otok Hvar?

Razvedena obala, brojne slikovite plaže i kristalno čisto more, bogato podmorje, obilje sunca, netaknuta priroda

,
veoma bogata povijesna i kulturna baština

,
mirisi lavande

,
maslina i vina

,
domaćini gostoljubivi prema svima te kvalitetan privatni smještaj razlozi

su
zbog
kojih
ovaj
otok
zaslu
ž
uje
Va
š
posjet
.

Otok Hvar bi bio prikazan u slikama koje se izmjenjuju kao noćni život i kulturne znamenitosti kozmopolitskog Hvara; rajska priroda Paklenih otoka; pješčane plaže pokraj Jelse; šarmantni Stari Grad koji datira iz 4 st. pr. Krista a u kojem se isprepliće davna prošlost sa novom turističkom ponudom; poluotok Kabal obožavan od biciklista, avanturista, ljubitelja divlje prirode i izoliranih plaža; Faroska hora koja je pod zaštitom UNESCO kao najbolje sačuvani primjer starogrčke parcelacije na Sredozemlju; prekrasna pitoreskna sela Rudine ili Pitve; nebeske plaže i miris borovih stabala u Zavali; egzotična atmosfera pod južnim liticama Ivan Dolca, Sv. Nedjelje ili Milne; ambijent „male Venecije“ u Vrboskoj; vožnja kroz Zastrazišće, Gdinj i Bogomolje koja Vam otkriva mirise lavandinih polja sve do mirnih skrivenih uvala kraj Sućurja.

Sve navedeno samo su mali fragmenti ljepote otoka Hvara. Morate ga doživjeti sami, morate ga istražiti sami... Priču o njemu ćete poželjeti ispričati drugima, isto kao što je mi sada pričamo Vama.

Zašto agencija HVAR TOURISTIK?

Naša želja je prenijeti na svakog gosta neizmjernu ljubav koju mi osjećamo prema ovom otoku, razlog zbog kojeg smo od svih mjesta na svijetu za život odabrali baš njega.

Naš mali tim mladih, dinamičnih i kreativnih ljudi svakog gosta doživljava kao prijatelja kojega želi vidjeti opet. Našim gostima stojimo na raspolaganju 24 h/dan za sve eventualne želje, specifične potrebe i detaljne informacije. Glavni cilj naše agencije je zadovoljan gost – prije, za vrijeme i nakon korištenja naših usluga bez obzira na složenost njegova upita.

7 godina iskustva, bogata ponuda privatnog smještaja, brza i kvalitetna usluga, jasno definirane cijene, profesionalan i transparentan odnos prema iznajmljivaču i gostu temeljen na obostranom povjerenju, korisne informacije prije i za vrijeme putovanja, raznolikost naše ponude (rezervacije smještaja, transferi, izleti, rent a car, krstarenja, novogodišnji aranžmani), izuzetno povoljne cijene svih naših usluga – razlozi su zbog kojih možete s punim povjerenjem odabrati agenciju HVAR TOURISTIK kao Vašeg najdražeg hvarskog partnera za odmor. Sve su naše usluge prilagođene Vašim pojedinačnim potrebama, Vašoj kupovnoj moći i Vašim specifičnim željama.

Motivira nas i veseli Vaš izbor otoka Hvara kao destinacije za Vaš odmor, motivira nas Vaša želja da nas otkrijete i, bez sumnje, zavožite zauvijek.

Vaš Hvar-Touristik tim.